

KLASA: 602-03/24-14/036
URBROJ: 238/31-132-050-24-01
Velika Gorica, 1. srpnja 2024.

Na temelju članka 20. Statuta Veleučilišta Velika Gorica, a sukladno Općim uvjetima sudjelovanja u postupku prijave i polaganja ispita državne mature te prijave na studijske programe, v.d. dekana Veleučilišta donosi

ODLUKU
O NAPLATI OPORTUNITETNIH TROŠKOVA NEPOPUNJENOG UPISNOG MJESTA

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se visina naknade za naplatu oportunitetnih troškova nepopunjenog upisnog mjesta za pristupnike koji se prijavljuju putem Središnjeg prijavnog ureda na jedan od stručnih prijediplomskih studija koje izvodi Veleučilište Velika Gorica.

II.

Pristupnicima koji se ne upišu na studijski program na kojemu su ostvarili pravo upisa putem Središnjeg prijavnog ureda, odnosno koji su prijavili, a nisu upisali ili odjavili studijski program, naplatit će se oportunitetni troškovi nepopunjenog upisnog mjesta u iznosu troškova školarine za cijelu akademsku godinu za odabrani studijski program.

III.

Obveza odjave studijskog programa na koji se student ne namjerava upisati propisana je Općim uvjetima sudjelovanja u postupku prijave i polaganja ispita državne mature te prijave na studijske programe prema kojima se pristupnici, između ostalog navedenog, obvezuju:

„ - *da neće prijavljivati studijske programe koje ne namjeravaju studirati, odnosno da će prije objave konačnih rang-lista odjaviti takve studijske programe*

- *da će upisati studijski program na koji su ostvarili pravo upisa u trenutku objave konačnih rang lista. Korisnicima koji nisu prije objave konačnih rang-lista odjavili studijski program na kojemu ne namjeravaju studirati, a objavom konačnih rang-lista ostvare pravo upisa toga studijskog programa, no ne upišu ga, visoko učilište zaračunat će oportunitetne troškove nastale zbog nepopunjenoga upisnog mjesta u iznosu ne manjemu od jedne godišnje školarine, koja iznosi od 2.000 kn do 50.000 kn, ovisno o studijskome programu.“*

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.


v. d. dekana
dr. sc. Tamara Čendo Metzinger prof. struč.
stud.

Dostaviti:

- na mrežne stranice Veleučilišta
- pismohrana, ovdje

